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Αργεντινής - μαζί κατέκτησαν το Copa 
America - Άνχελ Ντι Μαρία και Λε-
άντρο Παρέδες, τον Σέρχιο Ράμος με 
τον οποίον έδωσαν επικές μάχες στα 
ισπανικά clasico της Μπαρτσελόνα με 
τη Ρεάλ, αλλά πλέον θα μοιράζονται τα 
ίδια αποδυτήρια.

Ε
ίναι πλέον επίσημο. Ο Λιονέλ 
Μέσι ανήκει από το βράδυ της 
Τρίτης (10/8) στην Παρί Σεν-
Ζερμέν. Η ομάδα της γαλλικής 

πρωτεύουσας ανακοίνωσε την απόκτη-
ση του 34χρονου Αργεντινού.
Ο Pulga υπέγραψε διετές συμβόλαιο 
συνεργασίας (με οψιόν και για τρίτο 
χρόνο) με τους Παριζιάνους, ενώ οι 
ετήσιες απολαβές του θα ανέρχονται 
στα 35 εκατομμύρια ευρώ. Θα φορά τη 
φανέλα με το νούμερο 30.
Προσγειώθηκε το απόγευμα της Τρί-
της στο αεροδρόμιο του Παρισιού με 
μπλούζα Ici c’ est Paris (Εδώ είναι Πα-
ρίσι) και χαιρέτησε με χαρακτηριστική 
κίνηση το πλήθος που περίμενε.
Στη συνέχεια κατευθύνθηκε στο 
American Hospital για τις ιατρικές εξε-
τάσεις - εκεί τον «συνέλαβε» ο φωτο-
γραφικός φακός της Mundo Deportivo 
με τη μάσκα της ομάδας - πάτησε το 
χορτάρι του γηπέδου για την καθιερω-
μένη φωτογράφιση και ακολούθησε 
η... ανακοίνωση.
Στην ομάδα της γαλλικής πρωτεύου-
σας βρίσκει τον συμπατριώτη του προ-
πονητή, Μαουρίσιο Ποτσετίνο, αλλά 
και πολλούς φίλους. Τον «κολλητό» 
του, Νεϊμάρ (ο πρώτος που τον κα-
λωσόρισε), τους επίσης συμπατριώτες 
του και συμπαίκτες του στην εθνική 

Η 
ακριβότερη πώληση στην ιστορία 
του ΠΑΟΚ είναι γεγονός!
Ο Χρήστος Τζόλης αφήνει την 
Τούμπα και από τη νέα χρονιά 

θα αγωνίζεται στην Premier League, με τη 
φανέλα της Νόριτς, καθώς ο ΠΑΟΚ ήρθε 
σε οριστική συμφωνία με τα «καναρίνια» 
για τη μεταγραφή του 19χρονου διεθνή 
επιθετικού.
Το κόστος της μεταγραφής θα φτάσει τα 
13 εκατομμύρια ευρώ, με τους Κυπελλού-
χους Ελλάδας να βάζουν στο ταμείο τους 
11 εκατομμύρια ευρώ, ενώ άλλα 2 εκα-
τομμύρια είναι σε μορφή μπόνους συμμε-
τοχών και στόχων (παραμονή στην κατη-
γορία) της αγγλικής ομάδας.
Το σημαντικό στην όλη διαπραγμάτευ-
ση έχει να κάνει με το γεγονός πως οι 
«ασπρόμαυροι» κατόρθωσαν να κρατή-
σουν ένα αξιοσέβαστο ποσοστό μεταπώ-
λησης του Χρήστου Τζόλη, που φτάνει το 
17,5% σε περίπτωση μεταγραφής του.
Αυτή θα είναι ακριβότερη πώληση στην 
ιστορία του ΠΑΟΚ, μετά τα 10 εκατομμύ-
ρια ευρώ που είχε φέρει στο ταμείο της 
ομάδας, η μεταγραφή του Αλεκσάνταρ 
Πρίγιοβιτς στην Αλ Ιτιχάντ τον Ιανουάριο 
του 2019.

Oι ετήσιες απο-
λαβές του θα 
ανέρχονται στα 
35 εκατομμύρια 
ευρώ

Μέσι: Η Παρί ανακοίνωσε 
την απόκτηση του Αργεντινού

Στην Πρέμιερ Λιγκ ο Τζόλης, χρυσό deal o ΠΑΟΚ!

Η Τελετή Λήξης των Ολυ-
μπιακών Αγώνων 

Πυροτεχνήματα φώτισαν τον νυχτερινό 
ουρανό πάνω από το Τόκιο την Κυριακή, 
καθώς η Ιαπωνία ετοιμαζόταν να σβήσει 
την Ολυμπιακή φλόγα της με την Τελετή 
λήξης των Ολυμπιακών Αγώνων, οι οποί-
οι διεξήχθησαν κάτω από πρωτόγνωρες 
συνθήκες που διαμορφώθηκαν από την 
πανδημία Covid-19.
Ο ουρανός φωτίστηκε από λευκά και χρυ-
σά πυροτεχνήματα, τα οποία εκτοξεύτηκαν 
πάνω από το σχεδόν άδειο Ολυμπιακό 
Στάδιο, τονίζοντας και πάλι την περίεργη 
αυτή κατάσταση, δηλαδή την διεξαγωγή 
των Ολυμπιακών Αγώνων χωρίς την πα-
ρουσία θεατών.
Στην Τελετή Λήξης το «παρών» έδωσαν 
λίγοι αθλητές και αθλήτριες, αφού, σύμ-
φωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο, 
ήταν υποχρεωμένοι να αποχωρήσουν 
από το Ολυμπιακό Χωριό αμέσως μετά 
την ολοκλήρωση των αγωνιστικών υπο-
χρεώσεών τους.
Οι Ολυμπιακοί Αγώνες είχαν αρχικά 
σκοπό να δείξουν την ανάκαμψη της Ια-
πωνίας από έναν καταστροφικό σεισμό, 
το τσουνάμι και την πυρηνική κρίση που 
προκλήθηκε το 2011. Αφού αναβλήθη-
καν για ένα χρόνο, οι διοργανωτές δήλω-
σαν ότι θα διεξαχθούν ως σύμβολο του 
θριάμβου του κόσμου επί της πανδημίας 
του κορονοϊού.
Όμως, χωρίς θεατές και με τις μεταλλάξεις 
της COVID-19 να «αναζωπυρώνονται», οι 
Ολυμπιακοί Αγώνες δεν κατάφεραν να 
θριαμβεύσουν, με αποτέλεσμα η Ιαπωνία 
να επωμιστεί το βάρος της οικονομικής 
ζημιάς από τη διοργάνωση. Περίπου εκα-
τό διαδηλωτές που κρατούσαν πανό, στα 
οποία έγραφαν «Οι Ολυμπιακοί Αγώνες 
σκοτώνουν τους φτωχούς» και «Δεν χρει-
αζόμαστε τους Ολυμπιακούς Αγώνες», 
έκαναν την εμφάνισή τους υπό την επιτή-
ρηση της αστυνομίας έξω από το Ολυμπι-
ακό στάδιο.
Ο θυμός του κοινού για την αντιμετώπιση 
της πανδημίας και οι καθυστερήσεις στον 
εμβολιασμό έχουν βλάψει πολύ την πολι-
τική φήμη του πρωθυπουργού Γιοσιχίντε 
Σούγκα. Οι δημοσκοπήσεις έδειξαν ότι οι 
περισσότεροι Ιάπωνες ήταν αντίθετοι στη 
διεξαγωγή των Αγώνων κατά τη διάρκεια 
της πανδημίας.
Κατά την διάρκεια της τελετής παραδόθη-
κε η Ολυμπιακή Σημαία στη δήμαρχο του 
Παρισιού, Αν Ινταλγκό, από την Κυβερ-
νήτη του Τόκιο, Γιουρίκο Κόικε, μέσω του 
προέδρου της ΔΟΕ, Τόμας Μπαχ.


